
Анкетирование для родителей 9-х классов 
 

Уважаемые родители! Просим вас ответить на несколько вопросов. Ваши ответы 

помогут нам спланировать программы профессионального обучения в соответствии с 

интересами и потребностями ваших детей. 
 

Цель анкетирования: формирование перечня профессий и программ обучения 

старшеклассников в связи с потребностями рынка труда Белгородской области. 
 

1. Знаете ли Вы, какие профессии востребованы на рынке труда Белгородской 

области? 

 Да   

 Нет 

 Затрудняюсь ответить  

2. Как Вы считаете, человеку имеющему навыки какой-либо профессии легче 

найти достойную работу, чем выпускнику образовательного учреждения? 

 Да   

 Нет 

 Затрудняюсь ответить  

3. Какой путь получения образования и дальнейшей профессии Вы рекомендуете 

своему ребенку? 

 Окончить 9 классов, затем поступить в среднее профессиональное училище; 

 Окончить 9 классов, затем поступить в техникум или колледж; 

 Окончить 9 классов, затем пойти работать; 

 Окончить 11 классов, затем поступить в техникум или колледж; 

 Окончить 11 классов, затем поступить в высшее профессиональное учреждение; 

 Окончить 11 классов, затем пойти работать. 

4. Если выбор дальнейшего места учебы сына или дочери не совпадет с Вашим 

мнением, как вы к этому отнесетесь? 

 Буду настаивать на своём; 

 Буду просить изменить своё решение; 

 Соглашусь с его выбором; 

 Затрудняюсь ответить. 

 

5. Хотели бы Вы, чтобы Ваш ребенок получал навыки какой-либо профессии 

параллельно с обучением в образовательном учреждении? 

 Да   

 Нет 

 Затрудняюсь ответить  

6. Если Вы ответили «да» в предыдущем вопросе, то укажите, какая это профессия 

может быть? 

 Кондитер; 

 Водитель ТС; 

 Оператор ЭВМ; 

 Плотник; 

 Пекарь; 

 Каменщик; 



 Делопроизводитель; 

 Штукатур; 

 Рабочий зеленого хозяйства; 

 Слесарь по ремонту автомобилей; 

 Младший воспитатель; 

 Помощник воспитателя; 

 Вожатый; 

 Исполнитель художественно-оформительских работ; 

 Швея; 

 Другое (укажите)         

7. Хотели бы Вы, чтобы Ваш ребенок получал навыки по двум  профессиям 

параллельно с обучением в образовательном учреждении? 

 Кондитер; 

 Водитель; 

 Оператор ЭВМ; 

 Плотник; 

 Пекарь; 

 Каменщик; 

 Делопроизводитель; 

 Штукатур; 

 Рабочий зеленого хозяйства; 

 Слесарь по ремонту автомобилей; 

 Младший воспитатель; 

 Помощник воспитателя; 

 Вожатый; 

 Исполнитель художественно-оформительских работ; 

 Швея; 

8.Получение профессии «водитель» пользуется спросом среди старшеклассников, но 

получение навыков указанной профессии требует определённых финансовых затрат. 

Согласились бы Вы оплачивать затраты по профессии, если бы Ваш ребенок выбрал 

данную профессию? 

 Да; 

 Нет; 

 Затрудняюсь ответить. 

      9.Если Вы ответили «да» в предыдущем вопросе, то укажите предел стоимости 

      для получения навыков профессии «водитель», при условии что сроки обучения 

      равны двум годам? 

 От 0 руб. до 3000 руб.; 

 От 3000 до 5000 руб.; 

 От 5000 до 10 000 руб.; 

 От 10 000 до 15 000 руб. 

 Другое            

 

 

Большое спасибо за участие! 
 



 

 

Информация о результатах анкетирования (СОШ) 

 

 

Количество опрошенных  385  чел. 

 

Варианты 

ответов 

Вопросы 

(ответы опрошенных суммируются) 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 
Да  276 289   289   268  

Нет 49 60   53   68  

Затрудняюсь 

ответить 
60 36   45   69  

9 кл. и ПУ   46       

9 кл. и СПО   108       

9 кл. и работа   2       

11 кл. и СПО   24       

11 кл. и ВУЗ   209       

11 кл. и работа          

Настаивать на 

своём 

   69      

Просьба об 

изменении решения 

   56      

Согласие с выбором    234      

Затрудняюсь 

ответить 

   27      

Кондитер;      49 39   

Водитель;      125 108   

Оператор ЭВМ;      36 38   

Плотник;      7 1   

Пекарь;      13 15   

Каменщик;      11 13   

Делопроизводитель;      21 22   

Штукатур;      6 10   

Рабочий зеленого 

хозяйства; 

     8 9   

Слесарь по ремонту 

автомобилей; 

     20 24   

Младший 

воспитатель; 

     7 15   

Помощник 

воспитателя; 

     5 7   

Вожатый;      18 16   

Исполнитель 

художественно-

оформительских 

работ; 

     25 16   

Швея;      11 8   

От 0 до 3000 руб.         111 
От 3000 до 5000 

руб. 

        85 

От 5000 до 10 000 

руб. 

        42 

От 10 000 до 15 000 

руб. 

        41 

другое          



 

 

Информация о результатах анкетирования (СОШ и ООШ) 

 

Количество опрошенных 423  чел. 

 

Варианты 

ответов 

Вопросы 

(ответы опрошенных суммируются) 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 
Да  304 321   289   277  

Нет 56 64   53   77  

Затрудняюсь 

ответить 
63 38   45   69  

9 кл. и ПУ   53       

9 кл. и СПО   133       

9 кл. и работа   4       

11 кл. и СПО   24       

11 кл. и ВУЗ   209       

11 кл. и работа   4       

Настаивать на 

своём 

   76      

Просьба об 

изменении решения 

   59      

Согласие с выбором    259      

Затрудняюсь 

ответить 

   29      

Кондитер;      49 41   

Водитель;      125 117   

Оператор ЭВМ;      36 40   

Плотник;      7 1   

Пекарь;      13 15   

Каменщик;      11 14   

Делопроизводитель;      21 25   

Штукатур;      6 10   

Рабочий зеленого 

хозяйства; 

     8 11   

Слесарь по ремонту 

автомобилей; 

     20 25   

Младший 

воспитатель; 

     7 15   

Помощник 

воспитателя; 

     5 7   

Вожатый;      18 16   

Исполнитель 

художественно-

оформительских 

работ; 

     25 16   

Швея;      11 8   

От 0 до 3000 руб.         112 
От 3000 до 5000 

руб. 

        94 

От 5000 до 10 000 

руб. 

        55 

От 10 000 до 15 000 

руб. 

        49 

другое          

 



 

 

 


